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Document cours D. BOUQUAIN autorisé - Dictionnaires numériques interdits

1. Cours moteurs thermiques (répondre sur le sujet) - 5 points

Deux conseils :

- réfléchissez bien : examinez bien le sens exact de tous les termes.
- nerépondez pas au hasard : une mauvaise réponse annule une bonne réponse !

100%
d'accord

Pas
d'accord

Commentaires éventuels

Un moteur Diesel est un moteur a
allumage commandé.

Un moteur d'une cylindrée de 1.91 et
développant 104 kW a un rendement de
54.7 kW/L.

Les abréviations PMB et TDC désignent la
méme chose.

L'abréviation anglaise BMEP (brake mean
effective pressure) se dit en francais PMF
(pression moyenne de frottement).

Le franchissement dune rampe a vitesse
constante implique une augmentation de
régime a iso-charge charge.

La cylindrée du moteur est proportionnelle
a lalésage.

La course d'un moteur est égale au rayon
de manivelle du vilebrequin.

L'AOA est lavance optimale a lallumage,
mesurée en degrés de rotation du
vilebrequin.

La suralimentation consiste a alimenter le
moteur avec un surcroit de carburant.

Le terme "HC" désigne les polluants Hors
Catégorie (produits en quantités trop
faibles pour étre mesurés séparément).

La richesse traduit la proportion dair et de
carburant présents dans le mélange
combustible.

Le rendement d’un moteur a allumage
commandé ne dépend que de son rapport
volumétrique

Au niveau thermodynamique, un moteur
thermique  transforme  intégralement
’énergie provenant d’une source chaude
en énergie mécanique.

Un turbocompresseur actionne une turbine
permettant d’admettre de Uair dans le
moteur, a une pression supérieure a la
pression atmosphérique. Ce compresseur
est entrainé par le vilebrequin du moteur.
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